

# 美在“睛”细之处，做个花样女人

女人乍看上去的年龄，一半取决于实际年龄，另一半取决于眼睛的年龄！眼袋、黑眼圈、眼角纹是女人衰老的起点！

## 女人30：重在对抗第一条眼部皱纹

皮肤的老化多从25-30岁开始，主要集中在眼部、面部等经常暴露于日光照射部位的皮肤。

全眼域护眼创始人王艳华教授指出，眼纹出现的早晚均因人而异，现代女性由于工作繁忙，生活作息不规律，紫外线使眼肌缺水形成小断裂等，已成为近年来困扰年轻人首要的眼衰问题。

从30岁开始，眼肌表层皱纹将会产生，因而在此时，对眼纹形成初期的有效控制，将是防止眼纹进一步产生的关键。5D极速眼雕仪不仅能对眼纹起到很好的抚平效果，还能改善眼肌毛孔粗大、痤疮疤痕、光老化皮肤等。

## 女人40：警惕重力性眼部皱纹产生

女人40新陈代谢开眼纹产生并日趋明显。这时，不仅要注意补充营养，保持充足的睡眠、规律的作息以及好的心情外，采取有效措施来对抗皱纹同样是关键。

欧洲高科技5D极速眼雕仪器，作为斥巨资引进世界最前沿除皱技术和设备仪器，引领高端美容市场的眼魔师，通过专业的非手术美容医学手段，对您的粗糙的皮肤

## 越美丽 悦生活

“迎五一，美眼享特惠”活动：从4月24日—5月5日，凡当天前30名预约美眼成功的顾客，免费领取价值203元的欧式精美化妆包一只，或者眼魔师舒适面膜一份（价值256元）。  
详询400-8855-977

肤、皱纹、色泽暗淡、各种色素等问题给予修复和还原。

## 女人50：眼部肌肤开始真正老化

50岁的女人，眼部肌肤开始真正老化，弹性明显下滑，并不可避免地会慢慢出现松垮下垂的现象。王教授介绍，近年来，非手术美容医学科技的进步，为不留痕迹修复、舒平眼部皱纹，重塑脸型带来了更多的科学选择。

## “疗+固+养”三维一体，跟眼袋说拜拜

眼魔师定位于专业高科技眼部抗衰，是对美容市场需求的细分。她的出现是行业所需，她针对眼袋、黑眼圈、眼纹眼部三大问题进行分类细化：先从解决眼部循环开始（理疗）；再针对眶脂进行内在收紧，当眼袋减轻了，外在皮肤会产生松弛性皱纹，就像放了气的气球，此时要对外在皮肤进行提升收紧（巩固）；眼袋问题解决后，要给皮肤细胞补充能量，并增加细胞的记忆力，使细胞维持住好的状态（养护）。



## 悦资讯 七分裤显腿不够长 尖头高跟鞋来弥补

七分裤作为百搭基本款显得不够抢眼，扮演着“绿叶”角色，但也并非人人见人爱。麻豆可以穿着七分裤，踩着平底鞋，作为素人的我们只能后天来补！



1

亮色系的七分裤以低调裸色高跟鞋相搭，衬托出色彩。

2

黑色七分裤中规中矩，但不够修身，显得腿部肥大，高跟鞋绝不能缺！



3

经典款相搭总是不会出错，在显现出高挑身材的同时，正红色的西装增添时尚感。



眼部抗衰的魔术师——眼魔师 科技创造美目传奇

欧洲顶尖医学美容科技，百家美容媒体联合推荐，超千万用户体验效果才有保障！

# 40分钟5D极速眼雕提拉

## 极速祛眼袋/眼纹/黑眼圈

生态 理疗

源自欧洲专利技术：透皮吸收+导入滋养  
取代传统眼贴膜、眼霜、美容针，欧洲国家风靡不休  
明星、名模、白领精英最时尚，最满意的美眼技术

3大技术突破：1. 突破眼肌效果差及效果缓慢 2. 突破美容针容易反弹 3. 突破整形术后危害大

祛眼纹/消眼袋  
**360元**  
(原价2880元)

## 迎五一·美眼享特惠

4月24日—5月5日，每天前30名美眼预约成功者，均免费领取价值203元的欧式精美化妆包一只或价值256元的眼魔师养肤面膜一份！

眼魔师 eye mse  
眼魔师国际高科技眼部抗衰连锁机构

400-8855-977  
www.eyemse.com

84589077 / 84457077  
地址：新街口金轮国际广场



扫一扫有惊喜哦